

Lezhë, më 28.09.2023

## PROCES VERBAL

- I mbajtur sot, në datën 28.09.2023, në orën 12:00, në sallën e Bibliotekës "At Gjergj Fishta" Lezhë, mbi mbledhjen e rrethës për muajin shtator 2023, të këshillit të Bashkisë Lezhë.
- Mbledhja u hap nga kryetari Z. Ndue Luli i cili lexoi rendin e ditës dhe dy pikat shtesë.
- Kryetari hodhi në votim rendin e ditës për u miratua nga të gjithë këshilltarët prezentë.
- Erdhi këshilltari Afrida Marku.
- Ndue Luli: - Fillojmes me projekt-vendimin e parë "Për dhënien e mandatit si anëtare e këshillit të Bashkisë Lezhë zuj. Adeline Tome".
- Fjalën e ke kryetari: Komisionit të Mandetere.
- Klejvi Hoxhigi: - Komisioni i Mandetere, Kryetarëve dhe Gëzgjëve Juridike u mbledh dy ditë më parë: 27.09.2023. Shqyrtoam dhënien e mandatit si anëtare e k.B. Lezhë zuj. Adeline Tome. Pasi shqyrtoam dokumentacionin verifikues mosdhënien e mandatit si propozim për këshillin sipas zuj. Adeline Tome ke refuzuar me anë të një deklaratë notebale marrjen e mandatit.
- Ndue Luli - Atëherë kurs është dakord për mosdhënien e mandatit zuj. Adeline Tome, miratohet nga të gjithë këshilltarët prezentë, përveç zuj. Afrida Marku që nuk votoi. Vazhdojmë me projekt-vendimin e dytë "Për dhënien e mandatit si anëtare e këshillit të

Bashkësi Lezhë zuj. Vera Dede".

Ejelen e ke Komisioni i Mandetere.

Klejri Hoxhigi - Është e njëjta gjë për këtë rast, por dhe për rastin tjetër për vifon, që mos të zgjatemi shumë. E kanë refuzuar marrjen e mandetit me anë të deklaratave materiale dhe në pësi shpyrton dokumentacionin vendosëm t'i propozojmë kërkimet marrëdhënesh e mandetere.

Ndreq Luli: Kush është deklaroi për marrëdhënesh e mandetit zuj. Vera Dede?

Miratohet nga të gjithë kërkuesit prezente, përveç zuj. Alfrida Marku që nuk votoi.

po kështu dhe për zongjën tjetër Flora Marjonaq, kush është deklaroi për marrëdhënesh e mandetit?

Miratohet nga të gjithë kërkuesit prezente, përveç zuj. Alfrida Marku që nuk votoi.

Kalojmë te pikë 4 e rendit të ditës që është projekt vendim "Për përdorimin e fondit të kushtëzuar për bllok-ndihmën ekonomike deri në 6% për periudhën 01-31 Gusht 2023"

Kush është deklaroi?

Miratohet nga të gjithë kërkuesit prezente, përveç z. Alfrida Marku që nuk votoi.

Vendosim me pikën 5 të rendit të ditës që është projekt vendim "Për një ndryshim në vendimin e KB m.120, datë 02.12.2022" Për



miratimin e PBA-së 2023-2025 dhe Buxhetit të ritit 2023" dhe përdorim të fondit të kontingjencës".

Fjalën e ke komisioni i Financës.

Apostin Marku: Komisioni i Financës është dakord me këtë projekt vendim, pararendësit se një operati i bërthamës nuk u përhapit asnjë person në mbledhjen e komisionit. Ne e çmujmë të arsyeshme të miratojmë sepse mendojmë një vendim që është marrë në mbledhjen tjetër të K. Bashkiut dhe ka të bëjë me një shtesë organike për 3 punonjës në qendër. Baza ligjore është në rregull, projekt gjendet të siguruara dhe i përparojmë këshillit që të miratojmë këtë p/vendim.

Donika Ndoj: Në lidhje me punësimin e këtyre 3 zonyave, në fakt mua po më vjen mirë që në qendër ka një numër të rritur të fëmijëve duke parë se vuanin shkollat e kopshet për nxënës. Shpresoj që këto të mos jenë punësimet e punësimeve elektorale. Shpresoj të jetë rritur vlerat numri i fëmijëve që shkojnë në qendër dhe së dyti, pashe që miratohen vetëm për 3 muaj. A do jehet me këtë të përshtetur e po do të miratohen përsëri?

Ndreqe Luli: 2. nënkryetar kemi fjalën.

Ermet Pacaj: Bëhet fjalë për shtesën sipas nevojave në qendër në pëndër të pyetjes, që

ndaj fakt ishte një investim për këtë parashikuar  
për në buxhetin e vitit 2023. Më pas ikin  
vetëm tre emisione funksionale. Rikonstrukcioni  
bëri për të rritet kapaciteti, pra nuk është  
është një premtimi elektorale. Në kordin e punës  
3 muaj është periudha e parës.

Ndru Luli: Mësi nuk ka mendime të tjera  
e kelojmë në votim. Kush është deklarë?  
Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezente  
përveç z. Rrok Marku dhe zj. Afrida Marku  
pë nuk votuan.

Kelojmë të pika 6 e rendit të datës për është  
projekt vendim "Për miratimin e PBA-së 2024-2026  
të Bashkisë Lezhë (Faza e Dytë)".

Fjalën e ka kryetari i Komisionit të Financës.  
Agostin Marku: Komisioni nuk shpreh dot për  
këtë projekt vendim sepse në këshim shumë nevojë  
të spekulohet nga administrata e bashkisë dhe  
realiteti nuk ka peshë prezente dy, këtu për ne  
e shprehim për të diskutuar dhe për të bërë  
debatin në këshill, nga çdo këshilltar me pyetje  
e sugjerime, pasi nuk është eteuar fare në  
mbledhjen e Komisionit.

Afrida Marku: Para se të kelojmë në diskutimin  
e PBA-së, unë dua të denoncoj publikisht një  
shyllje antiligjore për pengam qytetarët e Lezhës,  
nga ana e këshillit të Bashkisë Lezhë.



Ndru Luli: Të ndërpres fjalën për kohën  
nga rendi i ditës. Te "Të ndërshme" fol.

Alfride Marku: Nuk ma ndërpret dot fjalën.  
Jep Hoxhë se për banorëve të Letësisë in  
refuzohet mundësisë të marrin pjesë në mbledhjet  
e këshillit, kur ato janë publike.

Ndru Luli: Te pike "Të ndërshme" do sponj  
ja vetim ty, për fjalën këshilltarët dhe pyetësit.  
Kjo tregon se ti si këshilltarë nuk e rregullon  
për marrjen pjesë të pyetëtarëve në mbledhjet e këshillit.

Hoxhë, lexojë nenin 38.

Alfride Marku: Lexo ligjin "Për Vetëpërcaktimin  
Vendore". Mbledhjet e këshillit janë publike.

Në këto me projekt rëndimin, një pyetje të  
hyjëshme kam unë - Sa dëgjës publike, të  
detyrueshëm, sipas parashkrimit në ligjin  
"Për Vetëpërcaktimin Vendore", ka zhvilluar Bashkia  
Letësisë dhe ky institucion? A kemi zhvilluar  
një dëgjës të vetme publike për të marrë  
përmbajtjet e banorëve të Bashkisë Letësisë?

Ndru Luli: Mbaro me pyetjet.

Alfride Marku: Vazhdojmë me pyetjet e pyetje  
si për.

Agostin Marku: Zuj. këshilltarë, kam edhe unë  
pyetje. Vazhdojmë me pyetje, kush ka pyetje,  
postoj fjalë me diskutimet.

Nuk po ta moshon askush pyetjet e pyetje.

Alfride Marku: Udhë mendoj për të gjithë përhapësit e opozitës këtu, fillimisht kërkohet kështu përgjigje.

Agostin Marku: Udhë kam një pyetje. Fata e dytë e PBA-së 2024-2026 ka ndryshim material me fazën e parë? Pyetje e dytë - (do i kërkohet kështu në mbledhje të komisionit, si kam parë kështu t'ia drejtoj dhe i ngre në këmbë) - Tek viti 2023 kemi dy kolona, plani i buxhetit dhe i pritshmërisë, është njëjtë si në fazën e parë dhe në fazën e dytë dhe i pritshmërisë është njëjtë me planin. Si do të kuptojmë këtë të pritshmërisë viti 2023?

Ndue Luli: Pyetje të tjera.

Pjetër Tushaj: Në lidhje me përfundimin e qytetarëve në mbledhje - Se është mundësia, se këtu mund të vijë 50 votë, 100 votë.

Se ditë përpara ditës njëjtë se edhe mua më kanë thënë për duar të njëjtë.

Ndue Luli: Ke shprehur të drejtën, por kështu në fillim për këtë problematikë do të sponoj të pika të ndryshme. Më do doli askush i pasparuar.

Ke pyetje të tjera në lidhje me pikën e rendit të ditës?

Flutura Gjoni: Pyetje është pak e zgjeruar. Në është sjellë Fata e Dytë e PBA-së



2024-2026. UeS i kem lexuar të dyja, edhe fazën e dytë, edhe fazën e parë, është copy-paste, pa asnjë ndryshim, edhe gabimet ortografike janë identike. UeS, në diskutimin e fazës së parë vura theksin që Lezhën e dimë si e ke punën e përmbytes. Hovini i planit studimor antipërmbyte është në vitin 2026. Kërkim për prioritet ky studim që e kemi çuar në vitin 2026? E njëjta gjë me këtë është dhe pritjet më të mëdha, në 2026. Të gjithë këto, unë për jam e zotërit, shprehjet për mbrojtjen nga përmbytjet. Kap.

Ndue Luli: Vazhdojmë me pyetje të tjera.

Dod Joku: UeS mendoj që të shqyhet për një fazë tjetër më të komisioni nuk e ke marrë në shqyrtim.

Ndue Luli: Pyetje tjetër ka?

Atëherë kalojmë te përgjigjet e pyetjeve

2. Nënkyetes.

Esmat Pacaj: Faleminderit kyetes.

Për se i përkjet p/rendim të projektit buxhetit do të filloj me një ndjesë ndaj kërkimit në qoftë se Drejtorinë e Financës nuk është parë, ndërsa për disakordancë orarë, gjithësesi kjo është një gjë për të cilën duhet reflektuar nga administrata e bashkisë, por asnjë ditë, - i ka ndodhur një problematikë drejtuesit etj dhe besoj se kjo ka qenë arsyeja. Kjo është për pjesën e masmarjes pjesë në komisione. Në lidhje me pjesën tjetër,

Unë i mbajta shënim pyetjet, pararenditshet se pyetja e parë është 100% e pyetjet. Kërkimi i Bashkisë nuk është një arenë ku duhet të shkëlqejë parimet individuale por vend ku duhet të transmetohen problemet e qytetarëve. Në një shprehje që mbledhje pas mbledhje kjo gjë nuk po reflektohet. Megjithatë është pak e rëndësishme. Është plani personel i përkrahurit këtu. Sa i përket pyetjes së dytë. Gjoni, Bashkia e Lezhës e ka në vëmendje problemin e përmbytjes. Krahasuar me vitin 2019, kemi një rritje me 20% të zonave të përmbytura. Në zonën e Dajçit dhe të Porosicës që kemi pakë zonat më problematike, ku për shkak të hapësirës së kanalere të dyta e të treta, ka pasur impakt të jashtëzakonshëm. Jemi në një pikë që nuk mund të marrim shumë lëvizje nga buxheti dhe t'i çojmë në një kanalë ku përditë kemi dhjetë zgjidhje dhe po japim zgjidhje. Rythmi i kanalereve kulluese është optimal në Bashkisë e Lezhës. Ka problematike që kërkojnë por që janë përpara planit. Është parë e arsyeshme që ajo pjesë e fondeve të çohet aty ku ka më shumë nevojë. Pra, më nevojë për momentin ka hapësira e kanalereve ekzistuese. Por për të zgjeruar rythin, për të parë se ku janë pikat më vulnerabile etj. E njëjta gjë është dhe për pritjet malore. Pararenditshet se nuk kemi plan, projekte ka për pritjet malore dhe në buxhetin për do vijë, kemi parashikuar pritjet malore



ne kalletet, ni Zeymen, ni Ungrej. Sipas kiffit jemi  
te detyruar te parashikojme fondin prej 4% per  
emergjencat civile, gjithashtu eshte dhe fondi i  
kontingjencës per përdoret ne keta raste. Pra, kjo  
jemi eshte ne kontroll, pra nuk eshte fare problem  
se cfare plani eshte parashikuar per vitin 2026.  
Beri se istua shtroues ne përfundim tme.

Se i perket esoj per pismendit 2. Afatin, ne ketyre  
me komisionin, a mund te flase Xhemali?

- Erdat kishilltar: Edlis Reçi.
- Xhemal Haxhia: Se pari, fota e pare eshte miratuar  
nga kishilli. Kanet ordhura taravet per nga fota e pare  
ne fatin e dyte nuk kanet ordhura ndryshimi. Kjo fote  
eshte teknike edhe ne baze te udhëzimit te Ministrise  
se Financave. Do reflektohen ne tej edhe ndryshimet  
per do vijet nga deqizatat, por edhe nga kishilli.  
I pritshmi nuk ka pare ndryshime per 7 mujorin.
- Ndreq Luli: Faleminderit, Vazhdojme me diskutimet.
- Alfrida Marku: Se si mund te jene projektet ne plan,  
vetem Buxheti ketet qin dhe ia përcjell kishillit.  
Kur projektet jane ne plan dhe pretendohet per PBA  
te ketohet ne konsultuar me banoret, kjo eshte  
per te ordhura keq.
- Ndreq Luli: Diskutim tjetër kur ke?
- Soreljam Kosova: Si përfundim i zones se Torovicës  
e Balldrenit, e re ne dyeri zotim hakerkjetar se per paxi  
e përmbyqire nuk ke ordhura ndryshimi, jo se e ke

ti në dorë për propagandë nuk është e mirë dhe  
biseda se është bërë ky apo është bërë ajo pa oryji  
maj shifra, besoj se nuk i përkëthet këtij institucioni.  
Dikur Borovica përmbytyt edhe në maj, tani përmbytyt  
në prill. Këtë oryji se legjimet zotit nënkupton, Unë  
besoj për pjesë e përmbytyt duhet të analizohet dhe  
planit duhet të afrohet. Ky mision është e rëndësishme  
për gjithë territorit dhe besoj për duhet të rimerrni  
në konsideratë.

- Ermed Pasa: Në përfundim të oryji për the 7 Kosova,  
Ajde e tij përballë times është nënshen sepse ai thotë  
për një gjë të vërtetë. Unë i kam shifrat të përditshme  
për pyetit, zonën e Zadrimit, Borovicë.  
Mund të thirrshni në interpelencë Drejtorin e Bujësisë  
dhe Drejtorin e Emergjencave për të vijet me shifra.  
Nuk është në standardin e kështillit të diskutohet kështu.
- Sorelyan Kosova: 2. nënkupton, unë të dëshpër medalyt  
e oryji për ke bërë. Në momentin për thua thirrshni  
drejtorit në interpelencë, dmth për ti nuk ke oryji  
bërë ku të mbështeturit debatin. Thelbi i oryji për  
krahë unë ishte për t'i jepet vëmendje planit.
- Nohë Luli: Mendim tjetër?
- Donika Haxhia: Cilët janë projektet pa plan për  
të digitaluar nga përmbytyt para shkollës "Kosova".  
Np.s do bëhet një plan për vitin 2026, pa gjë them  
për është shkollës vonë. E njëjtë situatë është edhe  
te shkollë "Gjergj Kishota". Unë nuk dyshoj të shifrat



tuaja, me shifrat mund të jenë shumë në rregull.  
Ne jemi këtu për të thënë edhe problematikat që  
na thënë të tjerët

Lapje e paratit është pjesë e pyetjet. Kur është  
bërë ndërkohë ety

- 2. Ndre Luli bëri një spekulim për këshilltarët në  
lidhje me mesin e pyetjeve dhe të diskutimeve  
dhe i drejtuesit të kryetarit të Bankës së Paraj  
i cili dhe një spekulim në lidhje me termin e përdorur  
në lart "projekti pa plan", si dhe në lidhje me  
dy shkollat të të cilat është projekt i KFW për mënyrë  
që është në pritje të implementimit në janar 2024,  
ndërsa për të paratit dhe për jashtë bërë ndërkohë  
për sipas specialiteteve është në nivelin e kullimit  
dhe që do të ketë një projekt në buxhet për efektivitetin  
e atij problemi.

- Ndre Luli i ka dikur ditët diskutim në lidhje me  
këtë pikë të rendit të ditës?

- Apostin Marku; Sa i takon çështjes së paratit që  
operativit të bashkëve në mbledhjen e komisionit, nuk  
ka punë serioziteti i dukur; gjithë aparatit sepse  
nuk është thyerët çështja e ardhjes së drejtorit të  
Financës, ajo e një specialisti të financës. Ky është një  
projekt vendim që duhet të ishin të gjithë drejtoritë  
përkrahëse. Mospunësonimi diskutimit në komisione  
bin për mbledhjen të shikojë në gjatë. Punësonimi bin  
për në të marrim vendime shumë në cilësore. Sa i

talcom çështjes së ndryshimeve, nuk është serioze për  
të na vijë e njëjtë si faza e parë, si faza e dytë.  
Pse ndodhin këto? Ndodhin dhe në ato shtetë  
për ke këshilli. Duket të përmirësohet. Edhe dëgjimet publike  
nuk bëhen si duhet. Nuk duhet të justifikohemi me  
ato që janë duhet t'i bëjmë këshilli, jo bashkë. Më  
i interesuar për të bërë dëgjimet publike është të  
fati aparati i bashkisë, kështu rreth po ia lehtë vritet  
shprehur për ato ndryshime në marrjen me të mirë  
të problematikeve, dhe në komunikim me njësitë  
administrative, me specialistët, do bëjmë punën e duhur.  
Sa i përket planit 2023 dhe të përfundimit 2023.  
Na si këshilltarë, por në shumë na të futjes, e dimë  
shumë mirë që do të kthejë plan. Plani është në rregull,  
por të shkruajmë sot të përfundimit njëjtë si planin,  
kjo është e pafalshme, se objektivat të cilat i  
përfundim me i kthejë se plani. Po të shohim raportin  
e shtetit të buxhetit për 7-mujorin, i ke të  
shteturat 48%, kurse shpenzimet 67%. Nuk është  
problemi të bëjmë letra kot se për t'i çuar në  
Ministritë e financave për të realizuar afektet.  
Po e përmirësojmë në se kjo është diçka formale deri  
kur të vijë faza përfundimtare. Më një mirë për  
diçka, që është të ky material, që unë e kam  
kërkuar 4 rita e kaluara që nuk ka penë; përfundim  
e llogaritës-kanalizime në anekset e buxhetit.  
Të kemi një vëmendje me të madhe ndaj projektve të vendimeve



pë sillni në këmbë, ndaj përqipis në komisionere  
Udhë i propozoj këmbëllit, duke qenë se ky p/vendim  
ka më tepër karakter formal për qëllje të plotësimit  
të ca efatere, kemi dhe fazën e tretë të diskutimit  
të këtyrë qëllorje dhe lan të përgatitet buxhet 2024,  
kito për diskutuam sot të reflektohet, por që është  
në e jënditshkujë dëgjiset publike duke propozuar  
në rradhë të parë një buxhet për i shërben në rradhë  
të parë komunitetit, pra fu propozoj për ta miratohet.

- Ermed Pacej: Në kuadrin e oraj për të 2. Marku,  
prioritetet janë prioritate. Nuk ndryshojmë edhe për  
5 vite, megjithatë ai thotë edhe. Sa i përket pjesës  
së konsultimeve, Bashkia lehtë nuk ka bërë ndryshim  
për 4 vite Buxhet apo lloket fiskele pa konsultuar  
me pyetorët apo grupet e interesit. Se in bëjmë  
në fjalë njëzore për të ardhur dhe njëzori nuk vijmë  
se diskutim e shpesh politikisht apo asnjë tjetër, por  
Bashkia e Lezhës i ka të publikuar në web  
të fjalë. Edhe mëse nuk janë bërë të hapura  
sepse ligji rregullon nuk e lejon, ato janë bërë  
on-line nëpërmjet një sondazhi të zhvilluar

- Agostin Marku: Udhë nuk thotë për nuk bëhen, por për  
të janë sa në funksionale. Ti je rregullar, por nuk  
është këmbëllit me rregull. Udhë nuk kam qenë të asnjëra  
dhe nuk kam shprehur ligjin. Udhë fu kam bërë  
vërejtje se fu dua të mirë, se jam pjesë e  
majorancës. E përseris, rregullajmë ato gjëra se fu

dukur në rradhë të parë gjurë.

- Ndane Luli: Kam bindjen e plotë që secili prej e dëgjoi  
fjalën e zot/kryetarit është i partë për të gjitha  
problemet që u ngritën

Kush është dakord që për këtë fjalë, ky përvendim,  
është sig. ka ardhur të kalohet dhe të zbatohet  
për fjalën e tretë çdo gjë që i takon këtij përvendimi?

Votuan PRA 22 këshilltarë, votuan kundër 4

këshilltarë: Saryan Kosova, Myriade Marku, Donika  
Haxhia, Flutura Gjoni dhe abstenim Emanuel Përgjeth.

Kalajmë të projektit vendimi shtesë "Për përfundimin  
e procedurave të privatizimit të bankës, të cilat  
kanë mbetur pa u regjistruar në ASHK".

- Apostin Marku: kemi dy lloj procedurash për privatizim  
Janë rastet që për arsye të ndryshme nuk i kanë bërë  
në kohën e dukur procedurat e privatizimit. Hipoteka  
kërkon një vendim nga organi vendimtarë i Bashkisë  
që është këshilli. Ky është një procedurë përkrahëse  
formale për ne, që masë të pengohen pytetarët  
ka ca vendime të tjera partaj që kanë të bëjnë  
me privatizim e tjetërime që kërkojnë vëmendjen e  
dukur. Ky rast tregoi se të bëjë me një pytetar  
për legalizim e asaj që ka marrë në vitet '90,  
tregoi atë shtëpi që ka jetuar për 50 vjetë do  
e bëjë me letra, do e bëjë me hipotekë.

- Kush është dakord me projektin vendim?

Ministret nga të gjithë këshilltarët prezantë.



Vatshdojmë me pikën 7 të rendit të ditës për është projekt vendim "Për miratimin e Planit Tematik Vjetor të Këshillit të Bashkisë Lezhë për vitin 2024".

Secili nga ne e ka marrë këtë draft. Për arsye të ndryshme ndodh për planet të kërkohet ndryshim, ne këtu jemi, kush ka dëgje?

- Donika Ndoj: Në muajin mars nuk ka dëgje për festën e mëdësit 7-Marsin, por edhe për ditën e paas, 8-Marsin, Konkretisht.

- Agostin Marku: Ideja ka qenë si fillim që në të bëjmë një plan tematik si Këshill, me shprehje për të orientohemi dhe mos të mbesim vetëm në ato vendim-marrjet e momentit që na sjell bashkia, por të integrohemi me të gjithë institucionet por dhe me aktivitetet që mund të bëhen gjatë 12 muajve të vitit. Në territorin e Bashkisë Lezhë, kërkohet krijim autoritetin aty ku shprehim strepitimet e Komunitetit. Nuk është dëgje e përkryer. Gjatë kohës mund të bëjmë rregullime.

Bëje propozimin si mund të formulohet dhe e ndryshojmë aty Donika dhe të miratojmë me ato ndryshime për propozimin. N.p.s ka dikund tjetër propozime të tjera, hajde t'i shprehim në mënyrë për plani të jetë se me gjithëpërpjekje.

- Dad Jaku: Në lidhje me tematikat e vitit të ardhshëm ka gjithëpërpjekje për unë mendoj të shprehim çështje e energjisë elektrike, çështje e turizmit, dëgje në lidhje me biznesin e vogël e

te mesim si dhe ne lidhje me problemet sociale.  
- Ndane Luli: Kuri është dakord që Plani Tematik  
të kërkojë të miratohet me skeset e propozuar  
nga zuj. Ndaj dhe z. Jaku?

Miratahet nga të gjithë kërkuesit prezente,  
përveç një vote abstenim nga zuj. Alfrida Marku.  
- Kalojmë te pikë 8 që është projekt vendim "Për  
zgjedhjen e autorëve të kryesisë dhe të kryetarëve  
të fratrësve si dhe miratimin e ligjeve për çdo  
fshat në Bashkinë Lezhë."  
Kuri ka dëgje?

- Alfrida Marku: Ky projekt vendim, siç e kam ngritur  
edhe në mbledhjen e kryesisë së kërkuesit, i kaq rrugët  
një procesi të padrytë, sepse komisionet e Monitorimit  
të procesit përbihen nga një shumicë të përbërë  
nga përfaqësuesit e bashkisë dhe nga kërkuesit të autorëve  
të Partisë Socialiste dhe Partive të tjera në aliancë  
me të. (1+2) Kuptohet që me shumicë votash  
ky komision ka tapër të zgjedhës dhe komisionin e  
Votimit, pra gjithëkës është e paracaktuar. Ju po  
përpipeni t'i shprehni interesave tuaja politike  
duke cënuar një mallkës shumë të rëndësishme  
midis bashkisë dhe pyetësorëve. Unë propozoj që për  
të shmangur këtë përpykës abuzive, komisionet mos  
të jenë nga politike, mos të jenë përfaqësuesit e  
bashkisë.

Ndane Luli: Ky projekt vendim është përparë



duke u bazuar te rregullorja per kemi miretues  
se bashku ne kete kete, por rreth 2 muajsh, ku  
kubet shprehimisht se komisioni përbëhet nga:  
2 këshilltarë të partisë, 2 këshilltarë të opozitës  
dhe kryetari i njësisë administrative i cili ka dhe  
rolin për njëftimin e banorëve. Pra e thjeshtë,  
kemi zbatuar rregulloren. Sa i përket komisionit  
të votimit për thue për ndikim. Edo logji ka të  
drejtë nëpërmjet banorëve të logjis, të njëjtit,  
komisionin vetë ete, komisioni për fillim nga ana fonde  
ka vetëm rol monitorues në këtë rast. Sa i përket  
marrëveshjeve të tjera, këtu nuk ka marrëveshje,  
ka vendime. Besoj se jam i pastër.

Pjetër Tushaj: Një sponim dhe Emrat Kusht  
i caktim.

Ndreq Luli: Emrat, propozimet vijohet nga  
Komuniteti i logjis. Nëse për sh. shpesh ka 5 logji,  
në edo logji bëhen zgjedhje ku komisioni i votimit  
njehet nga banorë të votës logjis dhe secili fitues  
në logji është anëtar i kryesisë së Fshetit.  
Këto të pestë mbledhen dhe votojnë për të zgjedhur  
midis të pestëve kryetarin e Fshetit. Pra komisioni  
është monitorues i zgjedhjeve të kryetarëve të fshetave.  
Të bindemi për këtë.

Alfrida Marku: Sipas pikës 11 të përvendimit,  
komisioni i Monitorimit nuk është vetëm me tej  
monitorimi por kryen rolin edhe të komisionit

zgjodhas në zgjedhjen e kryetarit të plotit, edhe me tëqës për organizimin e procesit.

- Agostin Marku: Të them dhe unë një dy fjera sparuese ngapë kam peshë pjesë e hartimit të këtij p/vendimi. I cili është hartuar 100% në baturë e ligjit 139/2015 "Për Vetëpërcaktimin Vendorë" dhe rregulloren për kemi miratuar të gjithë sëbashku me votë unanime në datën 30 gusht me m. vendimi 39. Gjithëkrah është e përcaktuar në ato rregullore. E reja e kësaj është për nga data e miratimit ditët një muaj kohë për sensibilizimin e gjithë faktorëve për përfshirjen në këtë vendim dhe atyre që janë të interesuar të bëhen pjesë e procesit për këtë vendim, pra i nuk e miratojmë vendimin sot e fillojmë punën dhe çdo anëtar që futet në proces ka ca kritere për janë në rregullore, nuk janë në vendim komisioni - nuk janë 2 të PS-së e 2 të PD-së për janë 2 të pozitës e 2 të opozitës dhe është përfshirë dhe administratori sepse ka peshën kryesore për sa i përket infrastrukturës. Ky p/vendim është i baturës në ligji sa i përket edhe ndryshjeve të ligjeve, por është koncept i futur dhe në rregullore. Komisioni i votimit do zgjidhet nga votë baturës e ligjit, pra s'ka punë komisioni i monitorimit në çelësin e marrjes pjesë në votim, edhe sikur anëtarët e komisionit të ligjit propozohen nga votë baturës, komisioni i monitorimit ka çelësin e komisionit të votimit votën në zgjedhjen e kryetarit të Ekzekutit. Duam të bëjmë politikel e s'çmend. Kush



do jetë komisioni po s'pe komisioni i Monitorimit?  
Ky e ka ndikimin ky kur ata për kanë dale të  
zgjodhur nëpër lagje mbledhën për të zgjedhur kryetarin  
e fshatit? Janë përcaktuar datat për përveç komisionit  
të monitorimit mund të marrë pjesë edhe dritë çdokush  
dritë. Udhë nuk e di se si mund të bëjmë në mirë  
nga ana e infrastrukturës. A do ketë probleme?  
Edhe mund të ketë, në dritë tonë është për t'i  
minimizojmë këto probleme.

- Rrok Marku: Këtu ku janë ndarë lagjet janë në  
emra fshat, por propozoj të fshatë ata për ndodhën  
në territorin e këtyre lagjeve, sepse ka ndodhur për kanë  
shkuar të votojnë e janë përdorur nga votimi,  
pra të votojnë.

- Agostin Marku: Përkundrazi sepse ka pasur probleme  
të tilla në këto specifikuar në projekt vendin, në  
pikën 1 (citim pikën 1).

- Donike Ndoj: Është shumë e rëndësishme për këto  
zgjedhje mos të jemi të orientuar për të jemi të  
lira, pra jo si preferencat e ndonjërit prej këtyre  
sepse nëpër lagje dritë gjërat me reputacion prandaj  
është shumë e rëndësishme t'i japim shans të  
barabartë të fshatëve atyre për dritë të drejtëjshëm plotin.  
Dhe roli i administratorëve mos të jetë ndikues, pra  
të jemi zgjedhje të lira.

Ndri Luli: Në s'ne do jemi në pozitë të dukura  
si këtyre, atëherë këto zgjedhje do të shkojnë

Si duket, në abstin të popullares

Ejalen tani e ka të kuptuar në kërkim me komisionet sepse ka një ndryshim të vogël.

- Agostin Marku: Në një raportim të fundit të mësuesit, pjesën e pozitës, në Blinçat në vend të Artan Ndrouit të jetë Klejri Hoxhipi, në Ungrej në vend të Klejri Hoxhipit të jetë Marko Jaku, në Shënoll në vend të Marko Jakut të jetë Artan Ndrou.

- Ndru Luli: Me këto ndryshime kush është doktori për miratimin e këtij projekti vendim?

Miratohet nga të gjithë këshilltarët pretent, përkrah këshilltarin Afrida Marku për këto kërkime.

Kemi një projekt vendim "Për dhënie Certifikatës Mësimore të Sami Hoxhe".

Se për dyer është një propozim për një nga gjimnazet "Hydrologji Lethë" për ish-drejtorin e gjimnazit "Zenel Hajdini" në

Gjilan të Kosovës. Dy gjimnazet kanë patur bingëzimin.

Mesitë e këtij drejtorit kanë patur për ja vetëm ka patur një nga kryesuesit e fillimit të këtij bingëzimi për me maturantit e këtij gjimnazi

ka ndikuar edhe të nxënësve e turrant në Lethë, në përkrahje e kulturës ndërujet nxënësit të dy

gjimnazëve, po këtu dhe në fushën e diskutimeve mes dy stafëve se i përket mësimdhënies, mësuesit.

Prandaj me e paragonim këtë p/vendim para këshillit sot. Kush është doktori për dhënie e



Këtuaj certifikate mirënjohje?  
Mbrojtësit nga të gjithë këshilltarët protestues.  
Në fund të rendit të ditës është për njohje Raportit  
mbi zbatimin e Buxhetit për 7-mujorin e vitit 2023.  
Piket e rendit të ditës këtu ishin. Ju falenderoj  
për diskutimet e mendimet.

Kolajmë të pike "Të ndryshme"  
Rregullorja e këshillit Bashkë me publikun dhe me  
medianë në mesin 3B "Përsëritje e pyetjeve  
në mbledhjet e këshillit" (cështja për pjesë në mesin)  
Jam: sigurto se secili nga ne i ka të kuptuar  
këto pike dhe ju këni të drejtën tani për pikën  
"Të ndryshme".

- kryetari, dhe pjesë tuj Marku me kërkese të saj.
- Alfrida Marku: Unë jam shumë dakord që ishte  
shumë i qartë, sepse bëra të paktën sa si përfshirjet një  
pyetje për bën kërkese këtu në këshill për të trajtuar  
një çështje të rezentë, për njëftimin e strukturave të posaçme  
për në pikat 7, B e në vijim ju këni shumë të qartë se si  
pyetësit për vijim për të dëgjuar mbledhjet e këshillit,  
këni të drejtën të marrin pjesë në mbledhjet e këshillit,  
për ke dy raste, pyetësit për bën kërkese për të shtruar  
një çështje në mbledhjet e këshillit si dhe ke pyetësit për  
një me vullnet të tij për të dëgjuar një mbledhje të këshillit.  
këni nuk këni kuptuar dhe ata që ju sot i refuzuar  
dhe i penguar, në bazë të ligjit "Për Vetëpërcaktimin Vendorë"  
dhe rregullorën për votat e lexove këndin gjithë të drejtën

Kam edhe 3 çështje për t'i shtruar shkurtimisht te pika "Të ndryshme". Sipas venit 54 të rregullares kërkaj vëmendjen e drejtuesve të kishillit, është here e fundit që në mbledhje nuk procedohet me procesverbal. Sipas venit 54 mbledhjen regjistruohen audio dhe pasqyrohen në procesverbal dhe nënshkruhen nga pjesëmarrësit. E dyta, është një situatë shumë problematike që për çelëson përditshmëritet e banorëve të Lezhës, në lidhje me fabrikën e përpunimit të nënproduktave shtatore, ke një shtëpi shumë të gjatë në QKB, që i shpëton banorët që vetëm me aromat që çlirohen në mjedis për edhe me ndotjen e elektricitetit duke u bërë shkak për marrjen e sëmundjeve të ndryshme. I drejtohen drejtuesve të bashkisë, si një ndër kompetencat që ke bashkia që merr përgjegjësi për çështjet mjedisore, për qëllim që ke në këtë rast, sepse është dhe Ministria e Mjedisit dhe AKU, të marrin masat në respekt të mjedisit dhe të banorëve ose të pezullohet aktiviteti. Një tjetër çështje është trashitja pa shkak e urës së lagës Skenderbeg. Ke pasur një fond të miratuar. Situatë është në tejkalim të të gjitha afatëve. (I përsërit)

- Ndreq Luli: Jemi dhe online - Të tregojmë pak respekt për kolegët, të mos i përsërisim pyetjet nga 2-3 herë. Problemet që ngrihen janë shumë të drejta në raport me komunitetin.

Kush ka diçka tjetër

- Ermal Pacaj: Ku është tejkalimi i afatëve? Nuk mund të rihet kështu me mirabete të klubit. Është nonsens komplet.



Nuk e pengon asnjëherë prej këmbëngulësisë që të fluturosh  
kryetarit, 70/kryetarin e bashkisë për të dhënë ligjori për  
1, 2, 3, 4. pika. Jo të vimal këtu dhe majde po  
bëjmë muhabet. Duket me fide me përgjegjësi.

- Ndau Luli: 2. Errohet e ka fjalën.

- Affons Troshaj: 2. nënkryetar; bashkisë, në Nj. A. Zejmen,  
Ujëhëllësi i si po po bëhet - kërkohet informacion se  
afari po bëhet. Porë shprehës si Zejmenit dhe në  
vende të tjera ka breme që janë jashtë standardeve  
Udhë i janë drejtuar drejtorit të Taksave si me email,  
si me shprehës zyrtar. Sa bizneset ka Nj. A. Zejmen?  
Sa tatimpagues janë në këtë zonë? Mëna në kënd  
asnjëherë shumë taksa për nuk në shprehës bashkia.  
Udhë dua të di sa % e biznesëve paguajnë.

- Ermed Pacaj: Po e fillim nga fundi. Sa i përket pjesës  
ed taksave, ka biznes informale, ka një shumëllojshmëri  
të njëjta se taksa ed të tjera në hotel në brigdetin e  
Lezhës, llogaritur me vitin 2019. Informaliteti ka  
posur sa të duash. Lufta me informalitetin nuk ndalet  
asnjëherë. Sa i përket taksave për fuqinë se janë  
shumë të larta, Policia Fiskale shumë shpejt këtu në  
këmbëll do vijë, do e diskutojmë. Hapi i parë për  
të punë ndërmarrës në ka qendër ulje e taksave, gjë e cila  
ka dhënë rezultat se ka ndikuar në zgjatimin e bazës.  
Por ka raste specifike që duhen parë. Problemi i bëmëve  
është problemi historik që ndodh në rrugët tona.  
Rruga e Zejmenit është rrugë nacionale, pra bashkia

e Lekës nuk është autoriteti për këtë. Në lidhje me njësitë, me detyrues për ued kam, aty ka posur problema ndërtuese

- Emanuel Përgaku: 2. nënkryetar, nuk na lehtëjt përgjigje se çfarë masash janë marrë për fabrikën e Zorrës. kanë shkruar shkruar ankese me firmën të banorëve se lejën e shpërllimit bashkia ia ka dhënë si rregull.
- Ermal Pasa: Në cil vit e ka marrë lejën?
- Emanuel Përgaku: Ti duhet të diskut me mirë banorët.
- Ermal Pasa: Bashkia e Lekës është njohur me problematiken, ka marrë dhe ankëset dhe kemi bërë gjithë korrespondencën për duhet me Ministrinë e Mjedisit, me të gjitha institucionet kompetente. Bashkia e Lekës nuk është kompetente, nuk është autoriteti.
- Donika Haxhia: krejt shkunt. Do doja të kur flossim mos të shikemi si opozitarë, këtu duhet të mbikëqerim njëri-tjetrin kur bëhet fjala për të mirën e pyetësorëve. Po të flossim për ato fabrike, ajo është një tmes. Ne e dimë që ja u bë gjithë bashkia ka autoritet. por ja çfarë përdhëm për të bërë ndërtimin me ato struktura që kanë autoritet. kur ti diçka e bën mirë, të jap dorën. Nuk kemi armip këtu. Unë jam e bindur, që një vend të bëhet, duhet ta duam fort atë.

Flutura Gjoni: Te njëjtimin citoni rregullorë - vendimin, por nuk citoni vendimin që kemi marrë ne. E dyta, ajo rregullorë për pyetësorët cilë rregullorë



është sepse ky regullorçë që citova unë, nëse në vitet  
57 është për mbledhjet e këtyrë të bashkuar janë  
të Wra dhe mund të marrë kushto pjesë në të.

(e citon shprehimisht më pos), pika 9 u kalua.

- Ermel Pacaj: A mund të them votën dikë në lidhje  
me pretendimin për ka zyra (Zuj Haxhia) - ke të drejtë  
dhe të falenderoj që e shtron që në planin politik.  
E dytë - Me lejën tuaj a mund të llogaritemi sepse  
nga kërkesa për na ka ordhë, nuk na kemi sjellur  
dikë tjetër. Kthehem përgjigje, parashikimet se nuk  
ishim të informuar për përgjigjet për do kthenim  
se duhet të një drejtori kompetent se është me  
bindës se unë. Ju falenderoj. Punes të mbasë.
- Ndusë Luli: Se i përket pikës 9. Është një raport  
i cili është për njëjtë, jo për vendimmarrje. Unë  
te punoj me shumë ndërgjegje për n.p.s ka  
ndryshje problem, ta ngreth tani; dhe të pika  
"Të ndryshme".
- Rajmonda Prendaj: Zuj Donika unë nuk kam  
asgjë personale me asnjëri, çdo vendim për është  
për të mirën e komunitetit, janë pro edhe unë  
është si ti. Familje për jetojnë aty e për fabrikën  
me këmbë komunikuar, për nuk mund të hapin  
dritarën, nuk mund të jetojnë, nuk mund të rrinë.  
Ajo për them unë, është se ku kemi qelbë për para  
4 vitetë se ajo fabrikë nuk është ndërtesuar as  
para 2 vitetë, as para 3 vitetë.

- Ndreq Luli: Fjalën e ke 2. Jaku.
  - Pania Jaku: Pora 2 javëve është dëmtuar dera e rezervuarit në Pllanë, Është lajmëruar bashkia, policia, ligjësia tëjmen dhe nuk është marrë asnjë masë. Është thyer, është dëmtuar me forcë. Tjeter, nga shkolla e tëjmenit dësi të komunës e kolshës janë 10 bume, N.p.s bëhim 20 minuta për të ardhur në Letë, sot bëhim 1 orë.
  - Ndreq Luli: Do ia transmetojmë bashkëzot shpëtimin për thëtit.
- Ju falenderoj.
- Mbledhjen e deklaroj të mbyllur.

Mbledhja u transmetua live në Facebook, në faqen "Këshilli i Bashkisë Letë".

SEKRETARI  
FLORIDA LUNAJ



KRYETARI  
NDREQ LULI

